
Інформаційна довідка про Лиманського Романа Васильовича 
 

 

Лиманський Роман Васильович народився 15 липня 1952 р. в с.Дубово 

Миколаївського району Одеської області. Виходець із селянської сім’ї, мати Марія - доярка, 

батько Василь - коваль. 

З вересня 1969 року Роман Васильович Лиманський почав трудову діяльність на 

посаді електрообмотувача механо-ремонтного цеху Іллічівського судноремонтного заводу. 

В листопаді 1970 року був прийнят на посаду монтера в Ширяївській ЕТУ зв’язку, а 

в листопаді 1973 року був звільнений у зв’язку зі вступом до вищого навчального закладу. 

У період навчання в Одеському медичному інституті працював старшим 

електромеханіком АТС інститута з квітня 1978 року по червень 1980 року. 

 В 1980 році з відзнакою закінчив Одеський медичний інститут ім.М.І.Пирогова за 

спеціальністю «Лікувальна справа». Серед студентської братії завжди був лідером, 

організатором КВК та щорічних будівельних загонів. 

З серпня 1980 року по серпень 1981 року проходив інтернатуру з травматології в  

Роздільнянській районній лікарні. 

У серпні 1981 року був призначений на посаду травматолога Великомихайлівської 

районної лікарні, а в листопаді 1982 року Романа Васильовича Лиманського було 

призначено на посаду заступника головного лікаря району з мережі. 

Маючи професію ортопеда-травматолога вищої категорії, провів понад п’ять тисяч 

оперативних втручань, частина з яких — ендопротезування суглобів.  

У січні 1987 року був переведений на посаду головного лікаря Фрунзовського 

району. 

З березня 1997 року, згідно з розпорядженням Фрунзовської райдержадміністрації, 

переведений на посаду головного лікаря Великомихайлівського району. 

Очолювані ним колективи медичних працівників Фрунзівського та 

Великомихайлівського районів Одеської області виділялися професіоналізмом і високою 

відповідальністю за здоров’я та життя людини, при цьому, дякуючи його наполегливості, в 

обох районах були побудовані нові сучасні лікарні. 

З листопада 2003 року Роман Васильович Лиманський виконував обов’язки 

начальника управління охорони здоров’я Одеської обласної державної адміністрації, а в 

грудні 2003 року його було призначено начальником управління охорони здоров’я Одеської 

обласної державної адміністрації, де він склав Присягу державного службовця. На цій 

посаді Р.В. Лиманський працював по вересень 2004 року. 

На підставі розпорядження Великомихайлівської районної державної адміністрації 

був призначений головним лікарем Великомихайлівського району у вересні 2004 року, де 

пропрацював по серпень 2005 року. 

Мешкав в місті Южному з квітня 2006 року. Одружений, дружина Валентина, лікар, 

була надійним другом з інститутських років. Має трьох синів. 

Трудову діяльність Роман Васильович Лиманський продовжив з квітня 2006 року 

спочатку на посаді виконувача обов’язків головного лікаря міста Южного, а в подальшому, 

з липня 2006 року, за конкурсом був призначений на посаду головного лікаря міста.  

На виконання рішення Южненської міської ради від 22.06.2006 року № 37-V «Про 

реорганізацію служби головного лікаря Южненської міської ради, Южненської міської 

поліклініки та станції швидкої медичної допомоги м.Южного» Лиманський Роман 

Васильович був переведений на посаду головного лікаря комунального закладу 

«Южненська міська лікарня» - головного лікаря міста, а в 2009 році – на посаду головного 

лікаря Южненьської міської лікарні, яку у січні 2020 року було перейменовано у 

комунальне некомерційне підприємство «Южненська міська лікарня» Южненської міської 

ради (скорочено КНП «ЮМЛ»). На цій посаді Роман Васильович Лиманський пропрацював 

по 19.10.2022 року. 



 

Працюючи на посаді головного лікаря міста Южного, з ініціативи та на виконання 

доручення Южненського міського голови Новацького Володимира Миколайовича, при 

активній підтримці депутатського корпусу, Роман Васильович добудував протягом одного 

року та ввів в експлуатацію багатопрофільну міську лікарню на 120 ліжок. Обладнав її 

виключно за рахунок місцевого бюджету сучасним лікувально-діагностичним 

обладнанням. Операційні стаціонару лікарні обладнані сучасною хірургічною та 

анестезіологічною апаратурою і устаткуванням, яке дозволяє проводити найскладніші 

хірургічні втручання. Всі стаціонарні відділення обладнані сучасними медичними меблями, 

зокрема багатофункціональними ліжками. 

У 2008 році акредитаційна комісія Міністерства охорони здоров’я України присвоїла 

лікарні вищу категорію. За підсумками діяльності у 2009 році Южненській міській лікарні 

було присвоєно звання «Флагман сучасної медицини». 

До лікарні запрошено найкращих спеціалістів не тільки з Одеської області, а й з 

різних куточків України, які мають вищу або першу атестаційну категорії та багаторічний 

досвід роботи, за спеціальностями: педіатря, акушерство та гінекологія, хірургія, 

травматологія, терапія, кардіологія, неврологія та інші. 

Для забезпечення медичних працівників безкоштовним житлом на території лікарні 

побудовано 24-квартирний будинок зі всіма зручностями. 

За період своєї трудової діяльності на посаді головного лікаря Южненської міської 

лікарні Роман Васильович Лиманський здійснював загальне керівництво закладом, 

організовував лікувально-профілактичну, адміністративно-господарську та фінансову 

діяльність; співпрацював з органами управління, місцевою владою, суміжними медичними 

закладами; впроваджував галузеві стандарти та нормативи, сучасні медичні технології, 

передовий досвід та досягнення медичної науки; проводив прийом населення з особистих 

питань, забезпечував своєчасний розгляд пропозицій, скарг та заяв. 

За час роботи на посаді головного лікаря проявив себе гарним організатором, 

професійно  ставився до виконання своїх обов’язків. Вкладав багато зусиль у розвиток 

медицини міста Южного, зміцнення галузі.  

Так, по теперішній час, завдяки вдало підібраним кадрам, сучасному устаткуванню, 

мають можливість швидко, на високому професійному рівні отримувати медичну допомогу 

в Южненській міській лікарні не тількі мешканці Южненської територіальної громади, а й 

гості міста та пацієнти з інших населенних пунктів. 

 

Лиманський Роман Васильович вів активну  громадську та  депутатську діяльність. 

Був депутатом Южненської міської ради: 

- VІ скликання від Народної партії України (член постійної депутатської комісії 

Южненської міської ради з соціальних питань); 

- VІІ скликання від партії «Блок Петра Порошенка „Солідарність”», як безпартийний, 

(голова постійної депутатської комісії Южненської міської ради з соціальних питань, 

депутатської діяльності, Регламенту, законності, правопорядку, ЗМІ). 

 

Лиманський Роман Васильович - лікар вищої категорії, 15.06.1994 року йому 

присвоєно звання Заслужений лікар України, 23.01.2009 року присвоєно научний ступень 

кандидата медичних наук. 

 

 Нагороди та відзнаки Лиманського Романа Васильовича: 

- 10.11.1971 р. наказ № 121/к, Ширяївський експлутаційно-технічний вузел зв'язку, подяка; 

- 27.01.1972 р. наказ № 15/к, Ширяївський експлутаційно-технічний вузел зв'язку, подяка; 

- 07.05.1973 р. наказ № 49к, Ширяївський експлутаційно-технічний вузел зв'язку, Почесна 

грамота установи; 



- 06.11.1973 р. наказ № 134к, Ширяївський експлутаційно-технічний вузел зв'язку, подяка на 

честь 53-річниці Великого жовтня; 

- 30.06.1980 р., Одеський медичний інститут ім.М.І.Пирогова, Почесна грамота установи; 

- 15.06.1994 р. № 1612, Указом Президента України присвоєно Почесне звання «Заслужений 

лікар України» за вагомий особистий внесок у розвиток охорони здоров’я, вдосконалення 

медичного обслуговування населення; 

- 09.10.2000 р., нагороджений Грамотою Митрополита Київського і всієї України; 

- 17.06.2002 р. № 300, нагороджений Почесною відзнакою голови Одеської обласної 

державної адміністрації за багаторічну плідну працю, вагомий особистий внесок у розвиток 

охорони здоров’я, вдосконалення медичного обслуговування населення, активну 

громадську діяльність та з нагоди 50-річчя від дня народження; 

- 02.11.2005 р.  № 154-кр, нагороджений Почесною грамотою Міністерства охорони здоров’я 

за вагомий внесок у розвиток охорони здоров’я та високий професіоналізм; 

- 2007 р., нагороджений Міською відзнакою «Подія року» на честь 29-річниці м.Южного за 

введення в експлуатацію Южненської міської лікарні; 

- 09.04.2010 р., Міжнародний проект «Україна й українці - цвіт нації, гордість країни», 

нагороджений Дипломом Патріот України за виявлений патріотизм та бездоганне служіння 

Україні; 

- 01.10.2010 р., нагороджений Дипломом лауреата загальнонаціонального проекту 

«Флагмани сучасної медицини» за вагомий внесок у розвиток іміджу охорони здоров’я 

України; 

- 29.09.2011р. № 02-02-304р, нагороджений Почесною грамотою відділу охорони здоров’я 

Южненського міськвиконкома; 

- 15.07.2012 р. №20, нагороджений Грамотою Обласної профспілки працівників охорони 

здоров’я  за багаторічну, сумлінну, високопрофесійну працю в системі охорони здоров’я та 

з нагоди  60-річчя від дня народження; 

- 08.08.2016 р. № 495-к, нагороджений Грамотою Верховної Ради України за заслуги перед 

Українським народом; 

- 24.08.2016 р. міська відзнака виконавчого комітету Южненської міської ради «Подія року»; 

- 06.07.2017 р. № 374/2017-ОР. нагороджений Почесною грамотою Одеської обласної ради 

за багаторічну сумлінну працю, вагомий внесок у розвиток місцевого самоврядування, 

високий професіоналізм та з нагоди 65-річчя від дня народження; 

- 18.09.2018 р. № 06-22-276р відзнака Міського конкурсу «40 років - 40 імен»; 

- 23.09.2021 р. № 957/од нагороджений Почесною грамотою Одеської обласної ради за 

багаторічну сумлінну працю,  високий професіоналізм та з нагоди дня міста Южного. 

 

Роман Васильович Лиманський пішов з життя у віці 70 років, 19.10.2022 року. Рішенням 

Южненської міської ради від 28.10.2022 року   № 1125-ХШ Лиманському Р.В. присвоєно 

Почесне звання «Почесний громадянин міста Южного».  

 

 

 

В.о. генерального директора КНП «ЮМЛ»                                         Марія ГОРІШНА 


